
 2009年度秋学期　授業評価アンケート集計結果（全体時系列結果表） 大阪経済大学

単位：人

※前年度に同一科目がない場合は、「－(ハイフン)」にて表示しています。

１．あなたの学年は？ ６．あなたはこの授業を欠席しましたか。 ７．あなたはこの授業の予習復習を毎回平均
2009秋 2008秋 増減（%） 2009秋 2008秋 増減（%） 　　どれくらいしましたか。 2009秋 2008秋 増減（%）

1 １回生 10570 10286 1.4 1 欠席なし 7195 8929 -7.2 1 １時間以上 1041 1236 -0.8

2 ２回生 7160 7105 0.4 2 1～2回欠席 11248 10309 4.0 2 ３０分～１時間未満 2552 2370 0.8

3 ３回生 4583 4831 -0.9 3 3～4回欠席 4518 3930 2.5 3 ３０分未満 5728 5610 0.6

4 ４回生 1941 2156 -0.8 4 5～6回欠席 736 605 0.5 4 しなかった 15004 15201 -0.6

5 ５回生以上 314 312 0.0 5 7回以上欠席 299 253 0.2 計 24325 24417

計 24568 24690 計 23996 24026

２．あなたの所属学科は？ ８．この授業について、もっとも当てはまると思う評価数字はどれですか。
　　なお、評価するだけの情報がなく、分からないと思う項目については「0」をマークしてください。　　

2009秋 2008秋 増減（%） 5 4 3 2 1 0 計

ａ 経済学科（デイタイム　2009年度入学生） 4543 7154 8006 8066 617 357 185 24385

ｂ 経済学科（デイタイム） 2094 5795 -15.2 7167 7959 7986 682 418 215 24427

ｃ 経済学科（フレックス・イブニング・第２部） 1374 1540 -0.5 0.0 0.2 0.4 -0.3 -0.2 -0.1

ｄ 地域政策学科 1226 2467 -5.0 6871 7608 7587 1453 653 172 24344

ｅ 経営学科（第１部） 3360 3433 0.2 6867 7357 7603 1560 810 196 24393

ｆ 経営学科（第2部） 1285 1447 -0.5 0.1 1.1 0.0 -0.4 -0.6 -0.1

ｇ ビジネス法学科 2072 2116 0.1 4616 5311 10817 1771 932 855 24302

ｈ 経営情報学科 377 335 0.2 4441 5116 10766 1825 1123 1067 24338

j ビジネス情報学科 1863 1720 0.9 0.7 0.8 0.3 -0.2 -0.8 -0.9

ｋ ファイナンス学科 1792 1889 -0.1 7471 6626 7827 1631 645 143 24343

ｍ 人間科学科 2950 3040 0.1 7291 6632 8051 1588 613 187 24362

ｎ 科目等履修生・聴講生 91 86 0.0 0.8 0.0 -0.9 0.2 0.1 -0.2

計 23027 23868 6960 7779 8344 679 327 218 24307

6986 7638 8269 794 428 243 24358

0.0 0.6 0.4 -0.5 -0.4 -0.1

５．あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。 5178 6911 9369 1858 730 279 24325

　　決め手となった理由を１つあげてください。 5145 6535 9428 2036 843 386 24373

2009秋 2008秋 増減（%） 0.2 1.6 -0.2 -0.7 -0.5 -0.4

1 以前からこの科目を勉強してみたかったから 2255 2504 -1.0 5398 6771 9655 1444 817 231 24316

2 講義計画（シラバス）を読んで興味をもったから 4274 4074 0.9 5413 6418 9734 1543 961 279 24348

3 良い授業だと勧められたから 1017 1019 0.0 0.0 1.5 -0.3 -0.4 -0.6 -0.2

4 一緒に受講する友人がいるから 998 943 0.2

5 単位が比較的取りやすそうだから 890 858 0.1 ９．この授業を、あなたの満足度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。
6 時間割の都合 4707 4734 -0.1 2009秋 2008秋 増減（%） 5 まったくそう思う
7 必修科目だから 9295 9438 -0.5 1 優（非常に満足） 7037 7452 -1.7 4 まったくそう思う～普通
8 資格取得のため 804 732 0.3 2 良（満足） 12202 11319 3.6 3 普通

計 24240 24302 3 可（やや不満） 3897 4045 -0.6 2 まったく思わない～普通
4 不可（非常に不満） 660 800 -0.6 1 まったく思わない
0 回答できない 376 547 -0.7 0 分からない

計 24172 24163

ｇ 授業内容に興味をもち、より深く学びたいと感じた

2009秋

2008秋

増減（%）

f 授業のレベル（難易度）が学生の理解力にあっていた

2009秋

2008秋

増減（%）

ｅ 授業に対する教員の熱意を感じた

2009秋

2008秋

増減（%）

ｄ 授業に集中できる環境（静粛等）に教室が保たれていた

2009秋

2008秋

増減（%）

2008秋

増減（%）

ｃ 授業参加（発言、発表、討論等）が期待したようにできた

2009秋

2008秋

増減（%）

※当結果表は、前年度に集計した同一科目の結果を併記しています。カリキュラムの変更等により、同一科目名であっても内容に変更がある場合でも科目コードが同一ならば併記しています。ご了承願います。

問８の回答値

ａ よく準備された授業だと感じた

2009秋

2008秋

増減（%）

ｂ 説明が丁寧で分かりやすかった

2009秋


